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Θέμα: Ορθή/ Ασφαλής χρήση καπακιών super spread Όλυμπος 

Η Αφοί Παπαγιάννη Α.Ε. με γνώμονα την παροχή ποιοτικών και κυρίως ασφαλών προϊόντων, προβαίνει στην 
παρούσα ενημέρωση του καταναλωτικού κοινού. 

Η εταιρεία στο πλαίσιο της οικολογικής της συνείδησης υιοθετεί καλές διεθνείς περιβαλλοντικές πρακτικές. Βάσει 
αυτών προσπαθεί να βελτιώσει το περιβαλλοντικό της αποτύπωμα  μειώνοντας το πλαστικό σε όσο το δυνατόν 
περισσότερες συσκευασίες.  

Στηριζόμενοι λοιπόν στην εμπειρία του χρόνιου προμηθευτή μας, προβήκαμε σε αλλαγή του πώματος με  νέο, 
ελαφρύτερο και κατ’ επέκταση πιο φιλικό προς το περιβάλλον. Ωστόσο, η μείωση του πλαστικού στο καπάκι 
επηρέασε δυσμενώς το σπείρωμα εντός αυτού, μειώνοντάς την ανθεκτικότητα του. 

Έχοντας, ως πρώτιστο μέλημα την διατήρηση του υψηλού επιπέδου ασφάλειας τροφίμων, που τηρεί η εταιρεία 
μας, σας ενημερώσουμε ότι εμφανίστηκε αστοχία σε καπάκια συσκευασίας προϊόντων super spread ΟΛΥΜΠΟΣ, 
βάσει της οποίας δύναται να εντοπιστούν «τρίμματα» πλαστικού, προερχόμενα από το καπάκι, μετά από 
επαναλαμβανόμενες, βίαιες κινήσεις ανοίγματος-κλεισίματος της συσκευασίας. 

Να επισημάνουμε ότι η συγκεκριμένη αστοχία δύναται να εμφανιστεί μόνο σε συσκευασίες προϊόντων super 
spread και αφορά συγκεκριμένες παρτίδες. Η δε εμφάνιση του προβλήματος έχει μεταβαλλόμενη συχνότητα 
καθώς σε ορισμένες συσκευασίες δεν υφίσταται πρόβλημα, ενώ σε άλλες γίνεται ορατό μετά από 
επαναλαμβανόμενες, βίαιες κινήσεις ανοίγματος- κλεισίματος.  

Εν κατακλείδι, προς αποφυγή οποιασδήποτε, έστω ελάχιστης πιθανότητας, εμφάνισης προβλήματος, καλούμε 
όλους τους καταναλωτές που προμηθεύτηκαν ή θα προμηθευτούν κάποιο από τα κάτωθι προϊόντα με 
ημερομηνίες διατηρησιμότητας μεταξύ 10/04/2025 και 15/09/2025, να πράξουν ως ακολούθως: 

- Αποφύγετε τις βίαιες κινήσεις ανοίγματος- κλεισίματος της συσκευασίας. Εναλλακτικά, προβείτε σε 
απαλές κινήσεις περιστρέφοντας το πώμα αριστερόστροφα ή/και δεξιόστροφα αντιστοίχως χωρίς 
περιττή άσκηση πίεσης αυτού επί του λαιμού του βάζου. 

- Μην απομακρύνετε εντελώς το προστατευτικό αλουμινόφυλλο μετά το πρώτο άνοιγμα. Εναλλακτικά, 
απομακρύνετε μέρος αυτού, αποκολλώντας το από το στόμιο του βάζου, καταναλώστε όσο προϊόν 
επιθυμείτε, επανατοποθετείστε το αλουμινόφυλλο και στη συνέχεια κλείστε το βάζο με τον τρόπο που 
αναφέρεται παραπάνω. 

Προϊόντα με διατηρησιμότητα εκατέρωθεν (πριν και μετά) του προαναφερθέντος διαστήματος, δεν φέρουν 
αστοχία στο καπάκι και μπορούν να διαχειριστούν ως είθισται. 

Κατάλογος προϊόντων: 

SUPERSPREAD ΦΥΣΤΙΚΟΒΟΥΤΥΡΟ 12X350 ΓΡ. ΟΛΥΜΠΟΣ 

SUPERSPREAD ΜΠΙΣΚΟΤΟ & ΤΑΧΙΝΙ 12Χ350 ΓΡ. ΟΛΥΜΠΟΣ 

SUPERSPREAD ΠΡΑΛΙΝΑ ΜΕ ΣΤΕΒΙΑ 12Χ350 ΓΡ. ΟΛΥΜΠΟΣ 

SUPERSPREAD ΦΥΣΤΙΚΟΒΟΥΤΥΡΟ ΜΕ ΜΑΥΡΗ ΣΟΚΟΛ.12X350 ΓΡ. ΟΛΥΜΠΟΣ 

SUPERSPREAD ΦΥΣΤΙΚΟΒΟΥΤΥΡΟ CRUNCHY12X350 ΓΡ. ΟΛΥΜΠΟΣ      
  

Για περαιτέρω διευκρινήσεις, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε με την εταιρεία μας στα τηλέφωνα +302410571441 

/ +306936046600 (κα. Δημάνη/ κα. Μποταΐτη) ή μέσω email στη διεύθυνση info@papayiannibros.gr  .  

         

          Με εκτίμηση,  

                Αφοί Παπαγιάννη Α.Ε       
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